

Протокол № 2

Заседания Общественно-консультативного совета при Краснодарском УФАС России

13.05.2015

г. Краснодар

Присутствовали: Дегтярева Р.В., Башмаков Д.М., Иващенко И.В., Джурило М.А., Оберемок В.В., Литовченко Л.А., Дубовицкая И.Н., Бахметова Л.И., Рамазанов Э.Х. (уполномоченный представитель от Ржевского М.Ю.), Овчинников К.И.; ветераны Краснодарского УФАС России: Белоконь Т.Б., Шаварина Н.Ф., Пуфель Т.И., Схалыхова Р.А., Скрынникова С.Б., Копылова Т.А., Кошелев А.В., Шадская Г.К.

Повестка дня:

1. Антимонопольному регулированию в России – 25 лет.
2. Отчет о деятельности Краснодарского УФАС России за 1 квартал 2015 года.
3. Разное

Антимонопольному регулированию в России – 25 лет

Выступила: Дегтярева Р.В. – руководитель Краснодарского УФАС России

Руководитель управления Руфина Дегтярева рассказала о развитии антимонопольного регулирования в России, об истории образования Федеральной антимонопольной службы, об изменениях в законодательстве на протяжении последних 15 лет. О трех пакетах законов, вступивших в силу в 2006, 2007 и 2009 годах.

Так же руководитель отметила, что 23 января Краснодарскому УФАС России исполнилось 23 года и рассказала о том, как менялись функции и полномочия Управления в течении 23 лет. Руководитель управления представила ветеранов Краснодарского УФАС России, приглашенных на заседание ОКС, и рассказала об их работе в Управлении.

Решили: Принять к сведению указанную информацию.

Об итогах деятельности Краснодарского УФАС России за 1 квартал 2015 года.

Выступила: Дегтярева Р.В. – руководитель Краснодарского УФАС России

Руководитель Руфина Дегтярева сообщила о результатах деятельности Краснодарского УФАС России за 1 квартал 2015 года.

По результатам деятельности за 1 квартал 2015 года Управлением Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю рассмотрено 168 дел о нарушении антимонопольного законодательства и выдано 76 предписаний о прекращении нарушения антимонопольного законодательства.

В отчетном периоде управлением рассмотрено 7 дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе. По результатам рассмотрения дел выдано 5 предписаний о прекращении нарушения законодательства о рекламе.

При осуществлении контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе заказчиком, уполномоченным органом, конкурсной, аукционной или котировочной комиссией Краснодарским УФАС России в 1 квартале 2015 года рассмотрено 280 жалоб участников закупок, по результатам рассмотрения которых 138 жалоб признаны обоснованными, выдано 53 предписания.

В отчетном периоде Краснодарским УФАС России вынесены постановления о наложении штрафа на общую сумму 3289,0 тыс. рублей (взыскано 26102,0 тыс. рублей, в том числе, с прошлого периода).

Решили: Принять к сведению указанную информацию.

Выступила: Иващенко И.В. – заместитель руководителя, начальник отдела контроля в ТЭК и связи Краснодарского УФАС России

В ходе заседания заместитель руководителя Ирина Иващенко сообщила об осуществлении Краснодарским УФАС России контроля за соблюдением антимонопольного законодательства в сфере электроэнергетики, о результатах по выявленным нарушениям антимонопольного законодательства в сфере электроэнергетики в 1 квартале 2015 года. Более подробно Ирина Иващенко рассказала о применении института предупреждений в отношении хозяйствующих субъектов, занимающих

доминирующее положение, в случае выявления признаков нарушения пунктов 3, 5 ч.1 ст. 10 Закона «О защите конкуренции». Наибольшее количество предупреждений выдано в сфере электроэнергетики ОАО «НЭСК-электросети» и ОАО «Кубаньэнерго».

Решили: Принять к сведению представленную информацию.

Разное

Выступили: Дегтярева Р.В. – руководитель Краснодарского УФАС России предложила членам ОКС внести предложения по работе ОКС при Краснодарском УФАС России на 2 полугодие 2015 года.

Выступили: Бахметова Л.И., Башмаков Д.М. с поздравлениями в честь 25-летия антимонопольного регулирования в России, а так же ветераны Краснодарского УФАС России рассказали о своей работе в Управлении, и поздравили Краснодарское УФАС России с 25-летием антимонопольных органов России.

Сопредседатель ОКС при

Краснодарском УФАС России



Р.В. Дегтярева

Ответственный секретарь ОКС

при Краснодарском УФАС России



И.В. Иващенко